

每周赴台航班增至 270 个往返班次

7月游台湾有望少掏 500 元

4月26日,海协会与海基会第三次会谈在南京举行,根据《协议》,双方客运定期航班和包机班次总量将从现在的每周108个往返班次,增加到每周270个往返班次。“以后两岸航班加密了,那票价是不是也会跟着下降一些呢?”带着这个许多市民都想知道的疑问,昨天笔者从业内人士处了解到,随着赴台航班的增加,赴台机票价格有望下调500元以上,预计今年7月份苏城市民游台湾每人将有望少掏500元左右。

“现在好了,随着定期航班的增加,将会有效地缓解以前因包机航班不足和机票紧张而造成的游客无法成行的现状!”市民朱女士在接受笔

者采访时表示。据介绍,国内目前已开通的108个航班的“上座率”平时就在9成以上,周末和假日期间赴台机票更是“一票难求”。再加上台湾方面规定的每天接待3000人的数量上限,因此许多想到台湾旅游的游客只能采取提前报名和延期出游的方式去台湾旅游。

同时,笔者还了解到,航空公司出票给旅行社一般都会提前45天左右,并按照航线的上座率做出“运价”,目前机票的成本占到旅行社赴台湾游总成本的三分之一左右。“目前从上海直飞台湾的往返机票价格在2500元左右,转机赴台的往返机票价格不到2000元。因此相关部门

也希望直航的票价能够多‘贴近’市场,所以现行的票价应该还有一定调整空间,估计届时赴台机票价格将有望下调500元以上,而把航班运作起来也需要1~2个月的操作过程,所以预计今年7月份苏城市民游台湾每人将有望少掏500元左右。”某业内人士告诉笔者。同时,该业内人士还告诉笔者,今后虽然两岸直航的航点增加了,航线多了、航班也加密了,但是台湾方面由于受当地旅行社的接待能力和酒店的客房数量有限等因素的限制,而建酒店又需要1~2年的施工、装修和人员培训的周期,所以台湾游的品质标准就有可能受到影响,而导致质量下降。

另外,从笔者在街头采访的提问情况来看,对于台湾游价格即将下调这一消息大部分市民都持欢迎态度。但也有个别市民对苏州赴台游的“虚高”报价表示出了不解,市民段先生就是其中的一位。段先生表示,目前苏州市场上台湾游报价,以常见的四星标准的台湾环岛8日游为例,其报价在8000元左右;而相同标准的台湾环岛8日游在上海和浙江的报价仅为5000元左右。“苏州、上海和浙江城市,同样的赴台组团标准和同样以上海为出发地点,但是旅行社之间的赴台游报价却相差了2500元~3000元,因此苏州市场的赴台游报价是否合理,明眼人一看便知!”段先生说。 王伟

拒绝逃犯两万元财物贿赂 联防队员被尖刀扎肺部

“联防队员方磊已经脱离生命危险,正在康复中。”昨日,苏州市公安局有关人士对几天前英勇擒拿逃犯的受伤辅警进行慰问,并就这位年仅19岁的年轻队员拒绝贿赂及英勇行为向有关部门汇报,而方磊与同事所擒获的逃犯也在初审中有所交代,这名四川男子涉嫌组织盗销汽车。目前,警方还在继续审理中。



中刀后失血过半

昨日,笔者在病房里见到了身负重伤的方磊。4月20日,四川籍网上在逃人员刘志兵潜逃到苏州,警方在第一时间赶赴逃犯夜宿的宾馆实施抓捕。一名民警和方磊、李欢三人全都换上便装赶到宾馆,他们发现这名网上在逃人员不在房间内,于是就让宾馆人员打开房间,方磊和李欢躲在逃犯的房间内。

不久,逃犯悄然进入房间,与方磊和李欢撞个正着。逃犯拿出一把水果刀,刺向方磊,方磊赤手空拳与逃犯周旋搏斗着。逃犯狠狠地把刀尖对准了方磊,方磊的大腿被划了一刀。方磊丝毫没有退缩,继续与逃犯搏斗,把逃犯扑倒在地。李欢上前想夺走逃犯手中的刀,逃犯一口咬住他右手虎口。方磊忍住腿上的剧痛,抱紧逃犯的身体,逃犯竭力挣扎翻滚,翻滚中,水果刀直直地刺进了方磊的右胸。为争取时间,方磊死死控制住逃犯的上肢,很快民警赶到了现场,将逃犯制服了。

此后,方磊在被紧急送往医院抢救时已处于休克状态。经过3个多小时的全力抢救,方磊脱离了生命危险。根据医生所述,方磊胸部血管动脉支脉被刀刺断,导致大出血,并且由于刀刺入胸腔以后,方磊仍在与逃犯搏斗,伤口进一步加深,胸腔内瞬间积血达2000毫升,而正常人的血液在5000毫升左右,这次他是超过了人体总血量的三分之一,非常危险。

拒绝钱物贿赂

昨日,公安局有关人士表示:“在争斗过程中,实际上犯罪嫌疑人开始是企图贿赂

我们联防队员的,但是被毅然拒绝了。”

据介绍,当时方磊和队友李欢躲进刘志兵的旅社房间里,当民警在楼下进行布置的时候,逃犯悄然回到了宾馆,隐藏在逃犯房间内的联防队员方磊和李欢迅速将他摁倒在地。摁住逃犯之后,方磊便向逃犯表明了身份。“大哥,我知道这是你们的工作,我也不容易。”眼看逃不过去了,刘志兵打算用钱贿赂他们。“大哥,我身上有1000多块现金,你拿去!”看着两人没有反应,他又说:“这样吧,我的银行卡上还有10000多块钱,都给你们,你们放了我吧!”但是两人还是没有理会他。这时,嫌犯又说:“我这里还有一台笔记本电脑,也给你们,你们就放我一马吧!”此时,方磊和李欢仍然不加理会,这时嫌犯终于露出了凶相……

逃犯涉嫌盗销汽车

昨日相城区警方介绍,刘志兵是四川乐至县人,29岁,在今年3月份被四川成都警方上网通缉,其涉嫌一个盗销汽车团伙犯罪,而且还可能是主犯,在其同案犯被抓获后,他逃亡苏州,到苏州第一天就被警方抓获。在初审中,这名嫌犯一直不承认罪行,只承认有一辆车的作案情况,但是警方掌握的情况是大概有十几辆汽车的情况是大概有十几辆汽车的犯罪行为,就此,苏州警方还将与成都警方继续审理案件。目前,行凶的刘志兵已被苏州警方刑事拘留。

昨日,相城公安分局为方磊申报区级和市级见义勇为奖励得到了基本同意答复,同时还将按照有关方面要求,对方磊的英勇行为向中央文明委汇报。 王彪 王玲玲 文/摄

都市圈圈网上答题 赢取凯马美食节代金券

登录 www.dsqq.cn (sz.dsqq.cn) 注册答题,答案正确立即就送美食节代金券,参加美食节直接抵换现金使用。4月29日,第三届凯马广场美食文化节将在木渎镇凯马广场隆重举行,都市圈圈网 www.dsqq.cn 联手志豪广告传媒倾力奉献第三届凯马广场美食文化节答题就送代金券,参加欢乐大抽奖活动。

5月1日-5月3日,第三届汽车节将在凯马广场隆重举行,在汽车各强势品牌联动下,从4月29日开始靠近人流量密集的相相会区域和婚庆礼仪区域将有丰富的美食向市民展示,各种风味小吃、精彩纷呈的民间艺术表演,丰富了参展者的味蕾和眼球。届时,当家大厨将使出浑身解数现场烹调招牌菜,当你赏完靓车,享受完视觉盛宴,不妨坐下来,犒劳一下你的味觉。都市圈圈网 www.dsqq.cn 为与网友互动,特组织答题送券活动。

创意文化节招募手工作品

你想展示自己设计或制作的各种手工艺品吗?5月1日至5月3日举办的首届苏州“i,n时代”创意文化艺术节现在向各位“创意达人”发出“英雄帖”,只要你对自己的创意手工艺品有足够的信心,就可以参与活动。

据悉,“创意摊位集市”形式源起英国伦敦,又称“时尚市场”,是伦敦年轻设计师、无名艺术家、热爱DIY手工艺者所组成的。“i,n时代”创意文化艺术节是苏州首个定期、定点、长期针对创意人士的大型创意交流平台,其目的是为了培养与发掘更多的创意型人才。

本次“i,n时代”创意摊

位集市将向上海、杭州、厦门、天津、北京多个城市的创意人群发出邀请,在活动现场展示并出售自己的创意成果。此外,活动当天还有苏州本地知名原创乐队带来的精彩演出、规模盛大的漫画真人秀等精彩活动。

本次活动摊位全部免费,只要你有创意,就可以来现场制作及出售你的作品。届时每个摊位均有统一规格布一块,达人们可自行布置摊位。报名条件:仅限于DIY创意作品,自行设计,时尚新颖。报名方式:QQ报名:68152675。网上报名:www.5dhebao.com。活动地点在圆融时代广场天幕街区。 庄昊 王彪

周杰伦“五一”来昆山

4月25日晚,时值迎接上海世博会开幕倒计时一周年之际,在昆山以“世博之旅,昆山之约”为主题拉开了2009中国昆山国际文化旅游节的大幕,第十四届周庄国际旅游节也将同期开幕。

昆山此次旅游节时间从4月25日持续至5月3日。4月30日举办“魅力昆山,有礼更精彩”——迎世博礼仪形象小姐选拔赛的决赛,选拔出昆山旅游礼仪形象大使,并组织市民开展迎世博心愿墙、欢乐涂鸦、万人签名许愿等活动。在5月1日周杰伦昆山个人演唱会现场,开展听歌·

旅游——“人杰地灵醉歌迷”活动,开设“歌迷游昆山”一条龙服务站,现场售卖昆山一日游、二日游、昆山旅游一票通等产品,提供订房等旅游配套服务。同时,旅游节期间还将在娄江畔举办海峡两岸美食文化节,供市民和游客休闲游玩。

与此同时,周庄第十四届国际旅游节系列活动,亭林园琼花艺术节、千灯文化旅游节、锦溪第四届群众文化艺术节、第二届民俗风情展示活动、巴城阳澄湖民间文化艺术节和万人徒步大会等系列活动也同期举行。 陈泓江

公积金销户后复交没有时间限制

生活苏州热线
67510110
网址:www.dsqq.cn

户口不在苏州,能否登记结婚?

李先生:我和女朋友的户口都在老家,一起到苏州打工。现在想登记结婚,因为工作的关系没办法回家办手续,我们是否可以在苏州领结婚证?

苏州市民政局:婚姻登记要求男女双方必须亲自到任意一方的户口所在地的民政局婚姻登记处办理相关手续,你们的户口均不在苏州,所以无法在苏州登记结婚。

公积金销户后复交有时间限制吗?

孙先生:我从原单位离职后,公积金也销户提取了。如果我以后找到新单位,是否需要

隔一段时间,单位才能再帮我缴公积金?销户后再复交有时间限制吗?

苏州市住房公积金管理中心:目前没有时间限制。新单位可以重新为你开设公积金个人账户并缴存公积金。

能否在少儿医保账户里存钱用作看病缴费?

王女士:少儿医疗保险账户里的钱用完了,可以自己去存吗?存了之后能用作少儿医保看病缴费吗?

苏州市劳动与社会保障局:少儿医保普通门诊医疗费用,每一结算年度在600元限额内由学生医疗保险基金按50%的比例给付。如果600元限额用完,本结算年度内少儿医保普通门诊医疗费用不予给付。如果要存钱的话可以到江苏银行办理,但是不能用于少儿医保的给付,仅有金融功能。 赵沈宇

常熟公积金贷款 最高限额再次调高

根据苏州市住房公积金管理中心常熟分中心信息,从5月1日开始,该市住房公积金贷款最高限额将再次调高。这次调整个人住房公积金贷款后,新建普通住房每笔从原来的最高不超过42万元提高到50万元,存量成套住房也就是二手房和自建或翻建住房每笔最高从原来的不超过30万元提高到35万元。对借款人及其他共有人中仅一人符合贷款条件或无配偶的单身职工,新建普通住房每笔最高从原来的不超过25万元提高到现在的30万元,存量成套住房也就是二手房和自建或翻建住房每笔最高从原来的18万元提高到21万元。

另针对今年该市区区购买经济适用住房的职工,日前苏州市住房公积金管理中心常熟分中心出台了提取公积金及贷款

担保费的多项优惠办法。这些优惠办法的出台,切实减轻了中低收入职工的住房消费负担。截至目前,已有17户家庭办理了住房公积金贷款手续。

苏州市住房公积金管理中心常熟分中心提醒购买经济适用住房的职工,每次办理提取手续时,均需提供本人身份证、住房公积金卡,提取人与户型人口家庭成员中任一人员在同一本户口簿内的,还需要提供户口簿,并随带购房合同、首付款凭证,户口簿查询原件留复印件。申请住房公积金贷款时,均需提供本人身份证、住房公积金卡、婚姻状况证明;如属共同出资购房的,需有直系亲属关系证明,同时还需提供首付款凭证,购房合同原件两份,现房需提供商品房结算清单原件、常熟市房屋所有权初始登记证明等。 虞轩 王彪

世博“海宝”落户水乡周庄



4月25日,上海世博会吉祥物“海宝”及世博纪念品专卖店落户周庄。26日,大陆第一座台湾怀旧主题的风情老街——台湾老街也在周庄开街。前去周庄游玩的游客,不但可以购买到各种世博会的纪念品,还可以不到台湾就能逛一逛“台湾老街”,感受台湾的风土人情。

上海世博会吉祥物“海宝”是以汉字“人”字为核心创意,全身披着海蓝色的衣服,挺起小胸脯,翘起大拇指,微笑欢迎着四海宾朋。世博纪念品专卖店就在周庄古镇区,店面虽然不大,却有几十种“海宝”纪念品,包

括各种纪念币、小挂件、毛绒玩具等,不光孩子喜欢,连大人都爱不释手。游览周庄的游客们,看到这个蓝色的精灵,忍不住来小店逛逛,挑上一件自己喜欢的纪念品,心满意足地回去。

继世博纪念品专卖店落户周庄后,大陆第一座台湾怀旧主题的风情老街也在周庄开街。仿造上世纪五六十年代台湾建筑风格,辅以当时的代表性商店、民生用具、街头广告,进而营造出浓厚的台湾怀旧气氛与生活韵味,将台湾地区文化运用装置艺术创作的形式呈现,创造全新的休闲旅游思维。 陈泓江 文/摄